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1.) Естественные монополии …
   1 основаны на отрицательной экономии от масштаба 

производства
   2 основаны на положительной экономии от масштаба 
производства
   3получают от государства право на обслуживание 
определенного рынка
  4 получают максимальную прибыль при равенстве 
предельного дохода предельным издержкам (MR=MC)



2)Примерами ценовой дискриминации на 
чисто монопольном рынке в России 
являются…
    1сезонные скидки на товары
    2поставка одного и того же товара по 
разным ценам в различные регионы
    3плата за электроэнергию в домах с 
газовыми и электрическими плитами
    4проездные билеты на городской 
транспорт для рабочих и студентов
.



. 3)В долгосрочной перспективе на рынке 
совершенной конкуренции…
    1цена становится равной предельным издержкам
    2предельные издержки превысят цену
    3предельные издержки превысят валовую 
выручку
    4экономическая прибыль возрастает



4) С точки зрения общего равновесия, 
монополист, который максимизирует 
собственную прибыль, дости-гает:
   1эффективного производства, но 
неэффективного распределения;
   2эффективного распределения, но 
неэффективного производства;
   3эффективного производства и 
эффективного распределения;
   4ни эффективного производства, ни 
эффективного распределения;
    5экономический оптимум производства.



5)Если два товара производятся при условиях 
постоянного эффекта масштаба и предприятие 
использует все ресурсы в одинаковых 
пропорциях, кривая производственных 
возможностей для этих товаров:
   1выпуклая к началу координат;
   2вогнутая к началу координат;
   3 является прямой линией;
   4 не может быть определена, учитывая 
приведенную информацию.



6) Коэффициент ценовой эластичности спроса 
равен:
   1 уменьшению цены, деленному на 
увеличение объема спроса;
   2 изменению общей выручки (в%), деленному 
на увеличение объема спроса (%);
   3 уменьшению общей выручки (в%), 
деленному на увеличение цены (в%);
    4 однопроцентное изменение спроса на 
товар в результате однопроцентного 
изменения цены этого това-ра.



7) Кривая абсолютно неэластичного спроса 
представляет собой:
   1горизонтальную линию;
   2кривую линию;
   3прямую линию с отрицательным наклоном;
   4вертикальную линию
   5кривую линию с положительным наклоном.
   



8) Эластичность предложения зависит главным образом 
от:
    1числа товаров-заменителей данного продукта;
    2периода времени, в течение которого продавцы могут 
приспособиться к изменениям цен;
    3того, является ли данный товар предметом первой 
необходимости или роскоши;
   4доли дохода потребителя, направляемой на покупку 
данного товара.
   5того, относится ли данный товар к предметам 
длительного пользования или текущего потребления;



9) В случае, если, несмотря на изменение цены 
товара, общая выручка не изменяется, коэффициент 
цено-вой эластичности:
    1- больше 1;
    2- меньше 1;
    3 - равен 0;
    4 равен 1;
    5 равен бесконечности.



10) Неэластичный спрос означает, что:
     1- рост цены на 1% приводит к 
сокращению величины спроса менее, чем 
на 1%;
     2 – рост цены на 1% приводит к 
сокращению величины спроса более, чем на 
1%;
     3 – любое изменение цены не приводит к 
изменению общей выручки на 2%;
     4 – рост цены на 1% не влияет на 
величину спроса;
     5 - падение цен на 3% приводит к росту 
количества спрашиваемой продукции на 1%.



11).Человек, который болен гриппом и временно 
не работает, относится к категории:
     1 не включаемых в общую численность 
рабочей силы 
     2структурных безработных
     3 занятых 
     4 циклических безработных



12. Повышение спроса на труд, используемый при производстве 
кроссовок, может быть вызван:
1) снижением спроса на кроссовки
2) появлением на рынке импортных кроссовок
3) повышением спроса на кроссовки
4) снижением цены автоматического оборудования, 
используемого в производстве кроссовок



13. Потерявший работу из-за рецессии в экономике попадает в 
категорию
1) фрикционных безработных 
2) структурных безработных 
3) циклических безработных
4) добровольных безработных



14. Рост занятости в процессе производства женщин, имеющих малолетних детей, 
сопровождается ростом спроса на услуги профессиональных нянь. Это пример 
функционирования рынка: 
1) труда 
2) товаров 
3) капиталов 
4) фондового




